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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA PÚBLICA, CELEBRADA 

EL DÍA 8 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024. 

 

Presidente: Buenas tardes Diputadas y Diputados, solicito amablemente a la 

Diputada Secretaria Guillermina Magaly Deandar Robinson, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los integrantes de esta Comisión. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA 

PÚBLICA 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

La de la voz. Diputada Guillermina Magaly Deandar Robinson, presente. 

Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, justifica. 

Diputado Claudio Alberto de Leija Hinojosa, justifica. 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano, presente. 

Diputado Juan Carlos Zertuche Romero, presente. 

Diputada Marina Edith Ramírez Andrade, presente. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 5 Diputadas y Diputados, integrantes de esta 

Comisión, por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente 

reunión de Instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Gracias, Damos la bienvenida a la Diputada Patricia Mireya, a la 

instalación de esta Comisión de Finanzas. 

 

Presidente: Compañeras y Compañeros Legisladores, habida cuenta de que 

existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la 

misma, siendo las quince horas con treinta y ocho minutos, de este día 8 de 

octubre del año 2024. 

 

Presidente: Solicito amablemente a la Diputada Secretaria, tenga a bien dar 

lectura y poner a consideración el proyecto de Orden del Día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto, Diputado 

Presidente. 
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Presidente: Muchas gracias. Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, 

solicito a ustedes mismos se sirvan manifestar el sentido de su voto, levantando 

su mano. ¿Votos a favor? 

 

Presidente: Ha sido aprobado por unanimidad de los presentes. 

 

Presidente: Una vez aprobado el Orden del Día, los invito a ponerse de pie a 

efecto de proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano 

parlamentario. 

 

En el Palacio Legislativo, de esta Ciudad capital política de Victoria, Tamaulipas, 

sede de la Asamblea denominada, Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, siendo las quince horas con treinta y nueve minutos del día 8 del 

mes de octubre del año 2024, se declara formalmente instalada la COMISIÓN DE 

FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA PÚBLICA, que fungirá 

durante la Legislatura 66 con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 36 y 

39 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, así como del Punto de Acuerdo Número 

66-4, mediante el cual se integraron las Comisiones Ordinarias de la actual 

Legislatura. 

 

Presidente: Muchas gracias y sean bienvenidos a esta Comisión Legislativa, 

pueden tomar asiento. 

 

Presidente: Antes de pasar a Asuntos Generales, quiero expresarles, invitarlos 

obviamente a que los trabajos de esta gran Comisión se desarrollen de una 

manera técnica y una manera concilia política. Creo que la parte de finanzas 

públicas, hoy tiene el reto de dar nuestro mayor empeño para poder determinar y 

llegar a buenos acuerdos de los presupuestos que van a presentar el Estado y los 

43 municipios de Tamaulipas. Trabajar conjuntamente para que esta gran 

comisión lleve a cabo una reunión, incluso con los diferentes órganos de las 

tesorerías municipales para robustecer sus anteproyectos de leyes de ingresos y 

armonizar la parte de leyes que tienen que ver con las finanzas públicas estatales. 

Muchas gracias y esta Comisión, es de puertas abiertas para cualquier Diputado o 

Diputada que quiera participar en la misma. Muchas gracias, Diputada Magaly 

Deandar por acompañarme en este gran reto; Diputado Eliphaleth Gómez, 

compañero también que fue en la Legislatura 65 y ahora en la 66; Diputada Marina 

Ramírez, bienvenida e invitarla a fortalecer los trabajos y siempre con sus 

comentarios obviamente nos enriquece los posicionamientos que llevamos a cabo 
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en esta Comisión; Diputado Juan Carlos Zertuche, muchas gracias; y demás 

compañeros que no pudieron estar presentes, pero que integran la misma 

Comisión, igual Diputada, muchas gracias por asistir a esta instalación de la 

Comisión de Finanzas. 

 

Presidente: Toda vez que, ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general.  ¿Alguien 

desea participar? 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta 

Comisión, y les deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que asumimos 

de manera específica en este órgano parlamentario y me permito dar por 

terminada la misma, dándose por válidos los acuerdos siendo las quince horas 

con cuarenta y dos minutos de este 8 de octubre del presente. Muchas gracias. 


